En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre qué Departamento es responsable, el sistema de adjudicación elegido, el coste individualizado y las personas adjudicatarias de las esculturas colocadas en diversas obras públicas, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 47 de 15 de mayo de 2006.

Pamplona, 1 de junio de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro, parlamentario foral adscrito al Grupo Eusko Alkartasuna, relativa a la colocación de diversas esculturas en las obras públicas realizadas en la Comunidad Foral de Navarra, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta:

En las diversas obras públicas realizadas en la Comunidad Foral de Navarra han sido colocadas diversas esculturas, respecto de las cuales se solicita la siguiente información:

1. ¿Qué departamento es el responsable de la adjudicación de las obras?

2. ¿Cuál ha sido el sistema de adjudicación elegido? Se requieren los pliegos de condiciones de cada adjudicación, así como la justificación de cada una de ellas y especificación de cada uno de los aspirantes, en caso de que hubiera más de uno.

3. ¿Cuál ha sido el coste individualizado de cada una de las obras?

4. ¿Qué personas han sido las adjudicatarias? ¿Por qué razón?

Contestación:

1. El Departamento responsable de la adjudicación de las obras es el de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones.

2. En obras del Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones cuyo presupuesto de ejecución sea superior a 5.400.000 euros se utiliza, dentro de los criterios de adjudicación, uno llamado “Aportación estética complementaria” que tiene una puntuación máxima de 1 punto sobre 100 y que se puntúa en base al compromiso que adquiere el licitador de aportar, a su costa, hasta un 0,5% del presupuesto de ejecución material para motivos ornamentales, a gestionar por el propio Departamento.

Existe creada una comisión formada por el Director General del Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones, el Director General de de Cultura Institución Príncipe de Viana, el Director del Museo de Navarra y el Director del Servicio de Caminos y Construcción, que es la que resuelve cada uno de los casos.

Para ello, dependiendo de la situación geográfica de la obra y a propuesta del Departamento de Cultura, se establece una relación de artistas (normalmente 3) a los que se considera interesante formular invitación, en base a su estilo, currículum, etc…

La relación de motivos ornamentales y los correspondientes artistas invitados son los siguientes:

Altsasu/Alsasua-Etxegarate
José Ramón Anda


Elena Asins


Dora Salazar

Variante de Tudela
José A. Eslava


Juan Diego Miguel


Rafael Bartolozzi

Túnel de Larrakaitz
Carlos Ciriza


Dora Salazar


Xavier Santxotena

Ronda Este
José A. Eslava

Glorieta Íñigo Arista
Juan Diego Miguel

Glorieta Talluntxe
Dora Salazar
Los casos de invitación única se corresponden con artistas y motivos presentados a otra invitación, y que no habiendo sido adjudicatarios, la Comisión consideró que sus propuestas merecían la pena tenerse en consideración en situaciones futuras.

Otro caso diferente es el de la A-12, Autovía del Camino de Santiago. En esta Autovía se van a implantar tres esculturas del escultor Carlos Ciriza, que fueron ofertadas por la empresa concesionaria, aceptadas por la Dirección de obra y reflejadas en el Convenio firmado el 29 de marzo de 2006 entre el Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones, la Fundación para la Conservación del Patrimonio Histórico de Navarra y la propia empresa concesionaria.

3. El coste individualizado de cada una de las obras ha sido el siguiente:


Altsasu/Alsasua-Etxegarate
103.846,00 euros


Variante de Tudela
 59.181,00 euros


Túnel de Larrakaitz
 35.832,00 euros


Ronda Este
 43.548,00 euros


Glorieta Íñigo Arista
 58.900,00 euros


Glorieta Talluntxe
 36.060,00 euros

4. Los adjudicatarios de las diferentes obras han sido los siguientes:


Altsasu/Alsasua-Echegárate
José Ramón Anda


Variante de Tudela
Juan Diego Miguel


Túnel de Larrakaitz
Carlos Ciriza


Ronda Este
José A. Eslava


Glorieta Iñigo Arista
Juan Diego Miguel


Glorieta Talluntxe
Dora Salazar

Las razones de las adjudicaciones son las recogidas en el procedimiento desarrollado en el punto 2.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 190 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 24 de mayo de 2006

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla

